
Proljeće u Župi Šurkovac

Stiže proljeće  i procvjeta cvijeće Volim pogled sa Volarskih brda i njegovih njiva
Šurkovac se posramiti neće dolazit ću dok hodam i budem živa.
fra Ivo je cvijetnjak napravio Volim pogled sa ognjišta svoga
i molitve zasadio. da ne zaboravim zemlju dida moga. 
Okupio odrasle ljude i djecu
osnovao militvenu zajednicu, A kad se to sve uredi i napravi
svakog četvrtka oni se mole možda se novi žitelj nastani.
za sve ljude dobre volje. Želja je moja snažna i jaka 

mislim da to želi duša svaka.
Okupio i naučio bend da svira Da  proljeće cvjeta u velikom sjaju
moli Boga da nam podari mira u mom Volaru i cjelom Prijedorskom kraju
Šurkovačkim krajem  pjesme se ore Naselit će se ljudi i cvjetat će cvijeće
da nam dušu brige ne more. slavit ćemo Boga i  trenutke sreće.

Bog ga posla k nama u Šurkovačku župu Stiglo je proljeće i u Kalajevo 
da rastjera tamu i svu muku. samo je malo udaljeno
Da naseli i oživi svaka cesta bit će ono nama još i  bliže,
da se život vrati u sva okolna mjesta. jer fra Ivo svake nedjelje u njeg  stiže.

Molitve on svoje ovdje moli
U Volaru procvjetalo nešto malo cvijeća čuju ga i svi rajski dvori
bit će više ako Bog da, da nas posluži sreća znaju oni da se on zdušno moli 
fra Ivo će se pobrinuti zato za sve brige i teške boli.
da se Volar svidi svakom
da se nastanu neki dobri ljudi Bog sve vidi i sve zna
da se proljeće još ljepše probudi, zna koliko ljubavi nam on da
pa sa ovih brda da se čuje pjesma i hvala moli i pjeva u sav glas 
za sve što nam je naša molitva dala. da nas probudi i donese puku spas.

Velika je želja srca moga
Fra Ivo kapelu Sv. Anti želi napraviti novu i zato molimo dobrog Boga;
da se ovdje djeca Božja okupiti mogu. Molimo Te dobri Bože,
Njegove želje su skromne pomozi nam, da se ovo realizirati može.
Bog, a i mi ćemo ga podržati u tome.
Kad se Volarčani i cjela župa slože
sve se napraviti i postići može.

Ja ću se pobrinuti da se put napravi
do kapelice Sv. Ante u Volaru
mome rodnom kraju
jako volim ovo mjesto
i zato dolazim često.
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